Составление и решение задач по курсу 6 класса.

1.Понижение температуры с высотой на каждые 1км. 6 градусов.

   Например:

   У подножия горы t +26 градусов, какова будет t на высоте 3500 метров?

   Ответ: 26-(3,5х6)=26-21=5 градусов;

   Альпинисты находятся на высоте 5000 метров, какова t у подножия горы, если на данной высоте 

-11 градусов?

   Ответ:-11+(5х6)=-11+30=19 градусов;

2.Повышение температуры с глубиной на каждые 33метра на 1 градус.

    Например:

    Спелеологи спустились в пещеру на глубину 100 м., какая на данной глубине будет температура,

    если перед спуском на поверхности было +29 градусов?

    Ответ:29+(100:33)=29+3,3=32,3 градуса;

    Например:

    Шахтеры поднимаются в лифте на поверхность с глубины 150 м., где t равна +35,какая t будет на

    поверхности, когда они выйдут на поверхность?

    Ответ:35-(150:33)=35-4,5=30,5 градусов;

3.Атмосферное давление понижается на 1 мм.рт.столба на каждые 10,5 метра подъема.

    Например:

    У подножия горы 750 мм.рт.столба, какое атмосферное давление будет на высоте 150м.?

    Ответ: 750-(150:10,5)=750-14,3=735,7 мм.рт.столба.

    Например:

    Альпинисты находятся на высоте 5000 метров, каково атмосферное давление у подножия горы,

    если на данной высоте 273 мм.рт.столба?

    Ответ:273+(5000:10,5)=273+476=749 мм.рт.столба.

